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Κ.Κ.Ε. ΛΑ.Ο.Σ. ΛΕΥΚΟ ΔΕΝ
ΑΠΟΦΑΣΙΣΑ 

Ελάχιστα στατιστικά σφάλματα : ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ: +/-2,80% και ΠΑΣΟΚ: +/- 2,70%
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ΚΟΜΜΑ ΛΕΥΚΟ ΑΚΥΡΟ ΔΕΝ 
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Πρόθεση ψήφου
Ας υποθέσουμε ότι είχαμε Βουλευτικές Εκλογές την επόμενη Κυριακή. Πείτε μου παρακαλώ ποιο κόμμα θεωρείτε πιο πιθανό να 

ψηφίζατε; 
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1012)

%

Τα ποσοστά της ερώτησης πρόθεσης 
ψήφου δεν αποτελούν πρόβλεψη 

ψήφου αλλά καταγραφή ΤΑΣΕΩΝ της    
συγκεκριμένης χρονικής περιόδου 27-

28 IΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2008

http://www.kke.gr/politdrast/oik??�jorm_03.html
http://www.pasok.gr/portal/gr/
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Βασικές μετακινήσεις ψηφοφόρων ΝΔ - ΠΑΣΟΚ  
Ας υποθέσουμε ότι είχαμε Βουλευτικές Εκλογές την επόμενη Κυριακή. 
Πείτε μου παρακαλώ ποιο κόμμα θεωρείτε πιο πιθανό να ψηφίζατε.

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1012)
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ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΠΑΣΟΚ Κ.Κ.Ε. ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ ΛΑ.Ο.Σ. 

Εικόνα Κυβέρνησης –Κομμάτων Αντιπολίτευσης

%

%

Θετικές κρίσεις: πολύ καλή
& καλή εντύπωση

Μεθοδολογία ερώτησης: 
Το κάθε κόμμα διερευνήθηκε ξεχωριστά 

http://www.kke.gr/politdrast/oik??�jorm_03.html
http://www.pasok.gr/portal/gr/
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Θα αποδοθεί δικαιοσύνη στους εμπλεκόμενους στην υπόθεση Ζαχόπουλου; 
Σκεπτόμενοι την υπόθεση Ζαχόπουλου και τα γεγονότα που συνδέονται με αυτήν, εσείς προσωπικά πιστεύετε ότι η απονομή

δικαιοσύνης θα αποδοθεί…
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1012)
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ΝΔ και ΠΑΣΟΚ: Ποιες φράσεις την /το  χαρακτηρίζουν καλύτερα; 
Α. Θα σας διαβάσω κάποιες φράσεις που διατυπώνονται για την κυβέρνηση της ΝΔ και θα ήθελα να μου πείτε ποιες 2 είναι πιο κοντά στην δική σας 
άποψη/ ποιες την χαρακτηρίζουν καλύτερα…
Β. Θα σας διαβάσω κάποιες φράσεις που διατυπώνονται για την Αξιωματική Αντιπολίτευση ΠΑΣΟΚ και θα ήθελα να μου πείτε ποιες 2 είναι πιο κοντά 
στην δική σας άποψη/ ποιες το χαρακτηρίζουν καλύτερα…

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1012)
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